

УПЛОТНИЛОВКА ИСТОРИЧЕСКОГО РАЙОНА ВЕДЕТСЯ С НАРУШЕНИЯМИ СТРОИТЕЛЬНЫХ ПРАВИЛ

Прокуратура Петроградского района выявила угрозу жизни и здоровью людей, сообщает пресс-служба городской прокуратуры. Опасность исходит от строительства многоквартирных домов на улице Чапаева и на Левашовском проспекте — для самих строителей.



Некогда тихий уголок на Чапаева превращается в массивный жилой квартал.

На Петроградской — опасные стройки

НА ЧАПАЕВА, 16а, с выходом на улицу Котовского, возводится элитный многоквартирный комплекс — на месте снесенного дачного сада советских времен. Комплекс будет состоять из двух 10-этажных секций, занятых как квартирами, так и офисами. Жители окрестных домов и обитатели бизнес-центров заранее предвидят усугубление транспортного коллапса от нового соседства. Сейчас в этой части Петроградской стороны нет и метра лишнего для парковки автомобилей, а что будет дальше?

Комплекс растет стремительно. Еще в феврале был котлован, а теперь уже поднялись три этажа, окончание работ — в конце 2015 года. За скоростью, оказывается, многие нарушения. То же самое — на Левашовском, 11/7. Здесь на углу с Барочной улицей, у стадиона «Метрострой», идет строительство многоквартирного дома.

Изучив обе стройки, прокуроры нашли на них не одну «эко-

номзатею», позволяющую минимизировать расходы застройщиков. Как докладывает горпрокуратура, «работники организаций при проведении монтажных работ на высоте используют средства индивидуальной защиты от падения с высоты (монтажные пояса, страховые веревки и канаты), не прошедшие технологическое лабораторное освидетельствование (испытание)». У одного из подрядчиков на 100 строителей — всего один специалист по охране труда. У другого нет аттестации рабочих мест по условиям труда, а у работников нет медицинских документов. Все это — нарушения законодательства о труде и об охране труда.

«Устранение нарушений находится на контроле прокуратуры Петроградского района», — сообщает горпрокуратура.

Алла ДМИТРИЕВА, фото автора

НЕ ПРОПУСТИ!

В Петербурге пройдет Ресторанный день

КАЖДЫЙ ГОРОЖАНИН СМОЖЕТ СТАТЬ
ВЛАДЕЛЬЦЕМ СОБСТВЕННОГО МИНИ-КАФЕ

ближайшую субботу, 17 мая, в Петербурге в пятый раз пройдет Ресторанный день. По всему городу заработают несколько десятков однодневных заведений, которые откроют сами горожане.



Отведать вкуснятины можно будет прямо на улице.

— Мини-кафе появятся прямо на улицах, в парках, квартирах, арт-пространствах и в самых неожиданных местах, — обещают организаторы. — Так Петербург в пятый раз поддержит международное движение «Restaurant Day», пришедшее из Хельсинки.

Чтобы стать ресторатором, нужно разработать свое меню, которое может состоять даже из одного блюда, и зарегистрироваться на сайте <http://restaurantday.org>

Все заведения будут нанесены на специальную карту, чтобы горожане с легкостью могли найти, где полакомиться произведениями домашней кухни.

— Важно помнить, что Ресторанный день — праздник, создаваемый горожанами друг для друга, свободный от коммерческих, политических или религиозных намерений, — подчеркивают организаторы.

По их словам, Петербург в течение года удерживал звание второго города в мире по количеству зарегистрированных однодневных ресторанов, уступая лишь родине праздника. Жители заманивали соседей в гости перуанским супом, жарили курицу на двигателе «Запорожца», пекли булочки с маком в бывшем производственном цехе. Словом, проявляли безграничную фантазию и смекалку. И возможно, именно благодаря участию в Ресторанном дне кто-то захочет открыть свое собственное заведение не на один день, а надолго.

Оксана ЕРМОШИНА
Фото Светланы ЯКОВЛЕВОЙ

НОТАБЕНЕ

Победители бесплатно зарегистрируют свое дело

В ГОРОДЕ СТАРТУЕТ
БЕСПЛАТНАЯ ПРОГРАММА
«БИЗНЕС ДЛЯ МЕНЯ!»

С 17 МАЯ ПО 1 ИЮНЯ в Санкт-Петербурге пройдет общегородская программа «Бизнес для меня!», в рамках которой при участии ведущих бизнес-экспертов пройдут тренинги, семинары, мастер-классы. Посещая их, можно будет получить знания, необходимые для того, чтобы открыть собственное дело. Участие во всех мероприятиях — бесплатное.

Стать участником программы может любой желающий в возрасте от 16 до 30 лет. Для этого необходимо лишь зарегистрироваться на сайте biz4me.atawaka.com

Основные темы занятий: «Генерация и проработка бизнес-идей»; «Бизнес-планирование»; «Введение в финансовый менеджмент. Расчет основных финансовых показателей проекта»; «Эффективные инструменты маркетинга»; «Навыки презентации». Программа организована в форме тренингов: участники, распределенные по рабочим группам, будут разрабатывать свои идеи для старта-апа, под руководством опытных бизнес-тренеров просчитывать их финансовую устойчивость, рентабельность и другие важные аспекты, необходимые для успешного запуска проекта.

Каждый слушатель сможет разработать свой предпринимательский проект с нуля и представить его на суд не только экспертов, но и реальных инвесторов.

Кроме групповых тренингов участники программы смогут найти консультантов-руководителей в лице ведущих бизнес-экспертов города, а также получить помощь для регистрации своего собственного предприятия, консультации по налогообложению, маркетинговому планированию по телефону горячей линии 995-37-13.

1 июня состоится итоговый форум бизнес-проектов, экспертами которого станут топ-менеджеры крупных компаний и успешные предприниматели.

Победителям представится возможность бесплатно зарегистрировать предприятие и на первом этапе получить бухгалтерские услуги.

Программа реализуется в рамках мероприятий специальной программы «Вовлечение молодежи в предпринимательскую деятельность» по заказу комитета по развитию предпринимательства и потребительского рынка Санкт-Петербурга.

Светлана ЯКОВЛЕВА

СВЕТОФОРЫ НА СОЛНЕЧНЫХ БАТАРЕЯХ



(8552) 54-37-96 399812@mail.ru
www.geliomaster.tk